EEEE)

90

EEEE)
(&)

C

L r r r
L C
8
)

L r r r

L L C L

C

D
9
9
9

P

1 1 7 7
T 1
1 1 7

;_I_IJ

il

i

]
8
(<)

DETALHE D

5 &

PLANTA BAIXA
ESC 1:50 (6 17)

CEEEE)

00,
O
O

DETALHE E

il

2/

CORTE A-A

ESC 1:50

Observagoes:

ltem 3— As chapas soldadas nas extremidades do perfil U

item:2 deverdo conter dois furos de 4’ para receber parafuzos

de §'x2" zinc.

DETALHE A

ltem &— As barras chatas soldadas do lado externo da viga
com excegdo das proximas a extremidades deverdo conter um
furo de 173 em sua extremidade para passagem da mangueira
de polietileno

E do lado interno um furo de §’ para receber estribo p/
fixagcdo do concreto.

@ PROJEQAO ltem 9— As cantoneiras de unido soldadas do lado externo da

1

(19
@ OBL'QUA viga deverdo conter um furo de 175 em sua extremidade para
(12
Q)

18,00 DETALHE G passagem da mangueira de polietileno.
ESC 1:50 E cinco furos de §’do lado interno e externo para receber

6,00 6,00 ‘ 6,00 @ @@
VAR 19 .
parafuzos de § x2  zinc.
ltem:18 Tampa da caixa de juncdo

A*HJ ]
= /// [3‘3&%’;' : T : : /é T . : [3‘3&';2] = devera ser forrada com EVA .

E E E E Reserva—se a tolerancia entre tres a quatro milimetros
0,35 6,00 5,30 @ 6,00 \ 0,35 quando assim se fizer nescessario.

ITEM [QTY.|  Descrigdo PartNo  |Dimensdo/Bitola Material éégg
VISTA LATERAL 1 4 | Chapa \jyza 1 4MX5BOXW65mm SAE 1020 18,24
2 6 | Perfil U’ dobrado — | 1/4'x3400x200x50mm Aco carbono 302,4
DIREITA 3 12 | Chapa soldada p/U” — | 3/8 x192x50mm Aco carbono 8,59
ESC 1:50 4 24| Paraf ENEAL Par. Sext.
arafusos 00956 |7/8'x2 pmc SBK%HCO 5,424
5 |24 Poreas 00928 | 7/8" /e, Branco | 1,872
6 6 |tubo est. com porca sol 1x1/47x3400mm Aco carbono 185,04
TN Par. Sext.
@ G 6) 7 12 | Parafusos 00956 | 7/8'x2 Z7ine. Branco 2,712
DETALHE F C/‘D@ 358 /@ 8 48| Barra chata 37x5/16x530x77,8mm ASTM A—36 120,96
’ J 16 | Cantoneira de unido — [ 37x1/27x280mm Aco carbono 62,72
10 | 40| Parafusos 00956 7/8::X2” A 9,04
11 g | Sapata inferior cel. carga 7/87x280x200mm Aco carbono 78.08
| 12 8 uporte do acoplador cel. carga ——— [1/47x153x180mm Aco carbono 10,88
L \ | 32 | Parafusos » Par. Sext.
fi ] il o 00930 |M10 1 Inox MA 0,768
14 | 24| Parafusos 08937 |M10 27 Pgﬂfé SMext. 0.864
Eﬂ ‘E — 15 8 | Parafusos 00030 1/47°X1 /27 Par. Sext. INOX 0,048
| 3,41 - 16 8 | Sapata superior cel. carga sol 7/8 %280%x165mMm Aco carbono 64,40
‘ 17 8 | Celulas de carga
18 [1 [CX de juncdo com tampa for. EVA ——— [ 3/16"x4600x190x60mm Agco carbono 9,96
3 (30(31/32) 19 6 |Parafusos — |1/47X1 /27 Par. Sext. INOX|0 036
E CORTE B_B .' 20 |1 [mangueira de polietileno — |1 Polietileno
et FSC 1:30 @) DETALHE G 21 |1 |Té — |17 PVe —
EWEE ESC 1:12,5 22 |6 |Viga perfil | — | W530x85,0 6,00m ASTM A—572 4752.0
823 2% | 4 |Tubo de passagem ——— |17 dobr. em U 'X1mm1/2 Aco carbono |60,48
5% 24 2 | Cantoneira — | 2% 3590%x5mm Aco carbono 3410
—1 i)
852 DETALHE C 25 |2 [batente
82y ESC 1:12.5 6 4 | Parafusos 00030 1/4 X1/2 Par. Sext. INOX]0,024
2 & 7 G Por. Sext.
§§§ 2/ | 40|Porcos 00928 | //8 x2 7inc. Branca 512
T8 2 28 | 32| Arruelas @ 1”7 Arru. liza Inox | 2,56
Egﬁ 29 | 4 |Adesivo lider Balangas — [ 545x200mm Adesivo 0,00
®§§ 30 |16 |Paraf. Sex. Rosca Parcial 00926 |5/87x 57 or. Sext. Zin. 14,00
E 5/‘ ) .
%g 16 | Porca sext. 00953 5/8 E%hc%ext. Zin. 10,512
5 32 116 | Arruela_lisa 00094 |5/8 Por.Zin. Branco 0,32
()
=}
=
Q
<
c
>
=}
?E’ 0 MARCOS | Carlos E. | 17.02.2014
% @ REV. DESCRICAO APROVADO| DESENHO DATA
g’ ENDEREGO: RUA JORGE MELEN REZEK n°® 3411
E ﬂ L'I'B £R FONE: (wa)k 21025500 FAX: (18) 21028544 |
R SITE: www.liderbalancas.com.br CARLOS E. S. VASCONCELOS
B BOlOn GS e—mail: lider@balancas.com.br Eng. Civil Responsdvel
= Q : -com. CREA—SP 5089736600
: ARAGATUBA—SP CEP:16.075-405 ART: 00000000000000000
= . Ve
& "ROES BALANCA RODOVIARIA SOBRE PISO - CAP. 60.000 a 80.000 kg
5 DIMENSAO 18,00 x 3,20 - PLANTA BAIXA
Q.

DETALHE E CLENTE

DETALHE A DETALHE F ESC 1:12.5 XXXXXXXXX

DETALHE B

ESC 1:12,5 ESC 1:12,5

ESC. DESENHO N* DESENHO REV. APROV. DATA FOLHA

IND. 1702-2014 Carlos E. MARCOS MARCOS 17.02.2014 01/01

ESC 1:12,5

NAO PODENDO SER COPIADO, RERPRODUZIDO TOTAL OU PARCIALMENTE SEM AUTORIZACAO PREVIA.

ESTE DESENHO BEM COMO SEU TEOR SAO DE PROPRIEDADE DA LIDER BALANGAS




